

兖州区“两会”胜利召开，新一年政府重点工作敲定——

# 对接融合都市圈步伐再提速

本报兗州1月9日讯(记者高建璋)日前，兗州区“两会”胜利召开。区长董波在兗州区第十七届人民代表大会第三次会议上所做的《政府工作报告》中，透露出新一年政府工作目标及要求，并提出，加快融入济宁中心城区板块，对兗州经济发展将带来诸多新的机遇。

《政府工作报告》中指出，当前，兗州区面临着极为难得的“三大机遇”：济宁加快推进都市区融合发展，特别是兗州

撤市设区，使兗州正式成为济宁中心城区板块，将会承接更多的重大基础设施，得到更大的资源要素倾斜，享受更好的公共服务保障，为兗州在更高平台上加快发展，提供了“借势突破”的机遇；山东省建设西部经济隆起带，济宁市打造鲁西科学发展高地，为兗州在区域竞争中加速崛起，提供了“争先率先”的机遇；兗州工业园区体制机制优势逐步显现，加快创建国家级开发区，五大特色产业园建设全面

铺开，为兗州推进经济转型升级，提供了“龙头带动”的机遇。只要兗州牢牢把握前所未有的发展机遇，用足用好交织叠加的多重优势，乘势而上，奋发作为，就一定能够在更高起点上开创兗州发展新局面。

为了加速对接融合，树立融合发展的理念，《政府工作报告》中提出，兗州将积极对接济宁都市区规划布局，完善提升城乡总体规划、土地利用规划以及基础设施、产业等各类专

项规划，强化基础对接、产业联动、相向发展，尽快形成“同城效应”。坚持交通先行，加快贯通104省道改线工程，配合做好济宁北二环东延，规划沿府河、泗河连接任城、高新区的快速通道，科学布局城际公交、BRT快速交通线路，打造“半小时交通圈”。加快西城发展，实施荆河路贯通、丰兖路西延等路网工程，搞好锦绣城、财富新天地等重点片区开发，推进城市建设区西扩。

## 110接处警更规范

2014年新年伊始，为进一步做好110提升工程，兗州区公安局实行了110接处警“日回访”、“周通报”和“月考核”制度，规范110接处警，更好地服务群众。

见习记者 李晶 通讯员 王文斌 马加贞 摄影报道



## “90后”小伙刘振鲁——勇救落水女后竟悄然离开

本报兗州1月9日讯(见习记者 李晶)遇人落水，他不怕河水冰冷刺骨、更未顾忌自身安危，纵身一跃入水施救。将落水者安全救上岸后，他悄然离开。如今事件已过去一月余，同事、朋友们才得知他跳水救人的英勇事迹。

2013年11月17日中午，山东硕华科技有限公司的刘振鲁趁休班，到兗州护城河边钓鱼，正当他准备收拾渔具回家时，突听到“噗通”一声。他回头一看，发现四五米远处一个女孩掉进河里。“当时想都没想，就

下河了，也没来得及脱外套，手机也在救人时丢在河里找不到了。”刘振鲁说。不善言表的刘振鲁没有过多地描述救人情景，但大家都知道，冬天的护城河里河水冰冷刺骨，而且河水长期不流通，里面的淤泥很多，再加上有些人不爱护环境，常常往河里丢垃圾，河里常常有异味散出，现在连遛弯的人多很少。

刘振鲁说：“当时没想太多，跳到河里河水到我的胸部位置，因为水太凉，脚一下子就抽筋了，我也不会游泳，当时也有点

害怕，稳住神了之后，就往女孩那里走，想着以前从电视上看过救人的样子，从后面把她拉到了岸边，当时都快没劲了，还是岸上的两个大爷把她拽上去的。我上了岸，看着姑娘没什么事就走了。当时鞋里全是沙子，回到家也没敢给家人说，怕他们担心，就说自己掉河里了，换了干净衣服就去上班了。手机是后来找不到才发现丢了。”回到公司，刘振鲁没向任何人宣扬自己救人一事，依然勤勤恳恳的工作在自己的岗位上，仿佛什么都没有发生过。

救人事件已经过去了一段时间，通过当时现场一些人的口口相传，许多人才知道了刘振鲁救人的事。刘振鲁的公司领导知道了这件事，开展向刘振鲁学习的活动，大家以这个“90后”小伙为榜样，在他身上看到了当代青年的正能量。

“这都不算什么，就是下意识的本能反应，我从小就告诉我‘人善天不欺’，因此以后遇到这样的事我还会去做。”正是心怀一份善念，做什么事情都能为他人着想，刘振鲁用自己的实际行动表达着这份善。

## 济宁银行小微助理草根创业

兗州新驿镇经营小商店的胡先生，想要在扩大经营。到南方考察，发现茶叶生意有发展前景，便信心满满打算大干一场。可资金问题成了他的大难题。正在他万分焦急时，朋友给他介绍了济宁银行兗州支行的小微贷款业务，小微贷款的服务对象就是市场中的“草根”阶层，包括个体工商户、小微企业主、家庭作坊户、养殖户、出租车等。胡先生立即去济宁银行兗州紫金城支行咨询申请，没到三天就把胡先生所需要的款项划到了胡先生的账户。

像胡先生这样的例子在济宁银行兗州紫金城支行还有很多，正是由于济宁银行自成立以来，一直致力于“本土银行、市民银行”的发展方向，做出自己的特色，做出自己的水平，济宁银行的

“小微信贷工厂”模式更是全省首个，通过几年的发展为中小微型企业开辟出一条“阳光”融资渠道。

(李晶 邱潇)

## 又一兗州企业认定省级创新

根据省政府[2012]28号文件和省局“关于培育支持中小企业‘一企一技术’研发中心的意见”(鲁中小企办字[2013]3号)精神，经各市推荐，专家委员会严格评审，省局办公会议研究确定，兗州区山东希尔康泰药业有限公司凭借“阿魏酸哌嗪分散片生产新工艺技术”，被认定为第四批省级“一企一技术”创新企业。

截至目前，兗州区省级“一企一技术”研发中心3家，省级“一企一技术”创新企业1家；济宁市级“一企一技术”研发中心11家，市级“一企一技术”创新企业3家。“一企一技术”倡导的是一个企业掌握一个专有技术或一门绝活，有效激励中小企业自主创新能力

和产业核心竞争力。近年来，我区中小企业局认真贯彻落实科学发展观，加快转变发展方式，努力提高中小企业核心竞争力，积极引导中小微企业致力于科技创新，不断加大科技研发投入，以高端的技术、优质的产品引领市场潮流。“一企一技术”研发中心的深入开展，将进一步推动全区中小企业科技创新水平的提升。

(任中华)

## 济宁益众投资咨询公司 —最理想的投资理财宝地

### 公司经营：

- 一.济南市新规划北扩房地产。
- 二.汶上石材出口基地。
- 三.肥城三千亩苗木基地。
- 四.曲阜石门山,九仙山,万亩茶园。
- 五.城市绿化工程。
- 六.合同担保,信用担保。

### 公司承诺：

竭诚欢迎各界人士考察，参与，投资理财，保证您的投资零风险，高回报。



公司地址：兗州贵和商场东临华金中心十楼 公司电话：0537-3431237 0537-3413010